



Заместитель руководителя Главного следственного управления провел личный прием граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи



ПРИЁМ ГРАЖДАН

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Игорь Николаевич Дойников провел личный прием граждан по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи. В ходе приема обратилось 11 граждан из городов Кашира, Ступино, Чехов, Серпухов, Подольск и Домодедово.

Так жительница Чехова обратилась с просьбой об оказании медицинской помощи ее несовершеннолетней сестре, страдающей редким генетическим заболеванием. В ходе приема организован выезд врача на дом и проведение процедуры ЭКГ с предоставлением необходимого медицинского аппарата.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Остальные вопросы граждан касались ускорения сроков проведения судебных экспертиз в рамках ранее возбужденных уголовных дел по фактам ненадлежащего оказания медицинской помощи. Со стороны представителей органов Следственного комитета по указанным обстоятельствам будет оказано все необходимое содействие для получения результатов экспертиз.

Вопросы оказания надлежащей медицинской помощи являются одним из приоритетных направлений, все озвученные гражданами вопросы были взяты под контроль для их своевременного разрешения.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1805408>